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Vysvětlení / doplnění / změna zadávací dokumentace č. 2 

Veřejná zakázka:  Vybudování komunitního DOZP v lokalitě Nové Město nad Metují  

– dodávka volného nábytku, rehabilitačních pomůcek, lehátek 

Ev. č. VVZ: Z2025-002085 

Zadavatel: Královéhradecký kraj, se sídlem Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec 

Králové, IČO 708 89 546 

Způsob zadání:  Otevřené nadlimitní řízení veřejné zakázky na dodávky podle zákona 

č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů 

(dále jen „zákon“) 

 

Zadavatel poskytuje vysvětlení / doplnění / změnu (dále „VDZ“) zadávací dokumentace 

v souladu s § 98 odst. 3 a § 99 zákona na základě předchozí žádosti dodavatele. 

Dotaz č. 1 

V projektové dokumentaci je u položek A03, A06, A07, A11, B04, B15, O12, S10, S11, S13, S19, S23, 

S28, S34 odkaz "viz výkres interiéru INT", ale tento soubor jsem v zadávací dokumentaci nenašla, 

prosím o doplnění. 

Odpověď na dotaz č. 1 

Zadavatel uveřejňuje jako přílohu č. 1 tohoto VDZ projektovou dokumentaci interiéru. 

Dotaz č. 2 

Prosím o vysvětlení ohledně záclonových kolejnic: 

– položka O11 – je psáno dodávka stavby a v tabulce rozpočet je 1 ks? 

– položka R08 – v tabulace rozpočet je 18 ks – zde nebude dodávka stavby?  

V dalších případech (položka A04 a S12) už je to v souladu – dodávka stavby = 0 ks v rozpočtu 

Odpověď na dotaz č. 2 

– položka O11: Ano, je to dodávka stavby, v rozpočtu byla položka odstraněna. Dále došlo 

pro přehlednost k odstranění dalších položek s nulovým počtem (celkem byly odstraněny 

z rozpočtu 3 položky). Zadavatel uveřejňuje jako přílohu č. 2 tohoto VDZ upravený 

rozpočet. 

– položka R08: Nebude to dodávka stavby, protože narozdíl od předchozí položky se jedná 

o dodatečně montovanou garnýž na povrch podhledu, a ne o vestavnou garnýž, kterou 

musí montovat sádrokartonář. Dodavatelé tuto položku ocení. 

Dotaz č. 3 

Prosíme o upřesnění či doplnění těchto položek: 

– A02, R06, S02, S35 prosím o upřesnění bližší specifikace látky 

– A05, R11 prosím o upřesnění šířky a výšky závěsu 

– A09, B11 prosím o upřesnění barvy skříně 

– O12, S36 prosím o upřesnění šířky závěsu 
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Odpověď na dotaz č. 3 

– Položky A02, R06, S02, S35: Materiál látky 75% recyklovaný polyester, 25% polyester, 

gramáž 470g/m, odolnost vůči oděru 60 000 otáček Martindale, nehořlavá dle BS 5852 

Crib 5, DIN 4102 B1 a stálost barev na světle měřítko 1-8, max. 8 - EN ISO 105-B02 - 5-8. 

– Položky – A05, R11: Jedná se o závěsy do místností o výšce 2500 mm (u 3 ks závěsů do 

místnosti o výšce 2600 mm). Šířky závěsů jsou proměnné, např. v pokojích (18 ks) je šířka 

pokoje cca 3,6 bm + řasení, v obývacích pokojích (3 ks) je šířka místnosti 7 bm + řasení, 

apod. V ostatních místnostech se pohybují od 2 do 4 m. Přesné šířky budou zaměřeny na 

stavbě. 

– Položky A09, B11: A09 – žlutá, B11 – žlutá. 

– Položky O12, S36: O12 – šířka 3,5 m, S36 – viz dotaz výše. 

 

Zadavatel dále poskytuje vysvětlení / doplnění / změnu (dále „VDZ“) zadávací dokumentace 

v souladu s § 98 odst. 3 a § 99 zákona bez předchozí žádosti dodavatele. 

Do položkového rozpočtu byly doplněny na poslední 4 pozice položky týkající se 3 ks kuchyňských linek, 

které nedodává stavba, ale budou součástí dodávky nábytku. Podklady k těmto kuchyňským linkám 

jsou součástí uveřejněné PD interiéru.  

Zadavatel dále v souvislosti s výše uvedenou úpravou mění předpokládanou hodnotu veřejné zakázky 

a zároveň maximální nabídkovou cenu uvedenou v čl. 3 zadávacích podmínek na 5.100.827,00 Kč bez 

DPH. 

Nové znění čl. 3 zadávacích podmínek je tedy následující: 

3 Předpokládaná hodnota veřejné zakázky a nabídková cena 

Předpokládaná hodnota veřejné zakázky je 5.100.827,00 Kč bez DPH. 

Předpokládaná hodnota veřejné zakázky je zároveň maximální nabídkovou cenou. Překročí-li 

nabídková cena účastníka hodnotu maximální nabídkové ceny, bude to zadavatelem považováno 

za nesplnění podmínek účasti v zadávacím řízení. 

Nabídková cena dodavatele musí zahrnovat veškeré náklady na realizaci předmětu plnění 

zakázky. Nabídková cena je zároveň cena nejvýše přípustná a musí být platná po celou dobu 

plnění veřejné zakázky, nedojde-li k podstatné změně výchozích podmínek. 

Dodavatel specifikuje nabídkovou cenu v členění uvedeném v krycím listu nabídky 

Zadavatel jako přílohu č. 3 tohoto VDZ uveřejňuje aktualizované znění zadávacích podmínek. 

 

Zadavatel upozorňuje, že dodavatel je povinen podat nabídku ve znění všech změn provedených 

zadavatelem v průběhu lhůty pro podání nabídek. 
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Místo a lhůta pro podání nabídek 

Vzhledem k povaze vysvětlení / doplnění / změny zadávací dokumentace zadavatel přiměřeně 

prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. 

Lhůta pro podání nabídek nově končí dne 19. 2. 2025 ve 14:00 hodin. 

 

Přílohy:  

1. Projektová dokumentace interiéru ke dni 21. 1. 2025 

2. Položkový rozpočet ke dni 21. 1. 2025 

3. Zadávací podmínky ke dni 21. 1. 2025 

Za zástupce zadavatele na základě pověření 
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